
ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΗΣ Ε.Ο.Φ.Σ.Α της 15-12-2024 

Σήμερα την 15-12-2024 και ώρα 11:00 μέσω τηλεδιάσκεψης κάνοντας χρήση της πλατφόρμας 

ZOOM , παραβρέθηκαν οι εκπρόσωποι των σωματείων μελών της Ε.Ο.Φ.Σ.Α. κατόπιν της από 30-

10-2024 πρόσκληση του Διοικητικού Συμβουλίου, προκειμένου να αποφασίσουν επί των κάτωθι 

θεμάτων: 

1) Εκλογή Προεδρείου της Γενικής Συνέλευσης. 

2) Επικύρωση Πρακτικών Προηγούμενης Γενικής Συνέλευσης 

3) Διοικητικός Απολογισμός, Έκθεση Πεπραγμένων 2024 

4) Οικονομικός και Ταμειακός Απολογισμός, Ισολογισμός από 1/1/2024 έως 15/12/2024. 

Έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής. 

5) Αγωνιστικός Σχεδιασμός 2025. 

6) Απαλλαγή Διοικητικού Συμβουλίου από κάθε ευθύνη διαχείρισης. 

7) Διαγραφή ανενεργών σωματείων μελών. 

8) Διενέργεια αρχαιρεσιών για την εκλογή Τακτικού Εκπροσώπου της Ε.Ο.Φ.Σ.Α. στην 

Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή και Αναπληρωτή αυτού. 

9) Διενέργεια αρχαιρεσιών για την ανάδειξη 11μελούς Διοικητικού Συμβουλίου 

Ε.Ο.Φ.Σ.Α. και 3μελούς Εξελεγκτικής Επιτροπής. 

 

καθώς και επί του θέματος «Επικύρωση Συμφωνίας Εξωδικαστικού Συμβιβασμού Ε.Ο.Φ.Σ.Α.», το 

οποίο εισήχθη για συζήτηση στην παρούσα Γ.Σ. δυνάμει του υπ’ αριθμ. 591/19-11-2024 

εγγράφου της Ε.Ο.Φ.Σ.Α. μετά την από 18/11/2024 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου αυτής.  

 

Κατά την ορισθείσα ώρα 12:00 επετεύχθη απαρτία και ως εκ τούτου η συνέλευση 

προχώρησε στις εργασίες της. Παρόντα, κατά τη διάρκεια διεξαγωγής της Γ.Σ.  δια τον ορισθέντων 

εκπροσώπων τους βρέθηκαν τα εξής σωματεία. 
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ΝΑΙ 

8 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟΥ ΤΟ ΚΑΣΤΡΟ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ charalampidisgeo@yahoo.gr  

ΝΑΙ 

9 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΝΤΑΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ntasiosg@gmail.com  

ΟΧΙ 

10 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΙΑΣΩΝ ΜΑΛΑΚΟΠΗΣ ΜΗΛΙΩΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ milionilia@gmail.com  

ΝΑΙ 
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ΝΑΙ 
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ΝΑΙ 
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ΟΧΙ 
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ΝΑΙ 
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ΝΑΙ 
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ΝΑΙ 
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ΝΑΙ 
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ΝΑΙ 

26 ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΚΟΛΛΕΓΙΟΥ  ΠΑΤΗΣ ΦΟΥΝΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ patisfountas@gmail.com 
ΝΑΙ 
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Κάπος Ιωάννης
Ορθογώνιο παραλληλόγραμμο



Εκ των οποίων δικαίωμα ψήφου έχουν όλα ανωτέρω. 

Κατόπιν των ανωτέρω και μη διαπιστωμένου κωλύματος ή οι εκπρόσωποι των 

σωματείων προχώρησαν στη συζήτηση θεμάτων ημερήσιας διάταξης: 

Πριν την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων o Πρόεδρος του ΔΣ έλαβε το λόγο και 

δήλωσε ότι κατόπιν απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου αφαιρείται από τα προς συζήτηση 

θέματα το θέμα περί έγκρισης Αγωνιστικού Σχεδιασμού 2025 (θέμα 5ο) αφού σύμφωνα με το 

Καταστατικό της Ε.Ο.Φ.Σ.Α. αρμόδιο όργανο για να εισαχθεί προς έγκριση το συγκεκριμένο θέμα 

είναι η Τακτική Γενική Συνέλευση, η οποία επίσης σύμφωνα με το Καταστατικό συγκαλείται εντός 

του πρώτου τριμήνου εκάστου ημερολογιακού έτους.  Εν συνεχεία ενημέρωσε ότι στη Γενική 

Συνέλευση είναι παρόντα όλα τα μέλη της εφορευτικής επιτροπής που διορίστηκε από τον 

Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών καθώς ο Πρόεδρος της Επιτροπής κύριος Γ. Σακελλαριάδης. Τέλος 

για τα οικονομικά θέματα, ο λογιστής που επί χρόνια έχει συνεργασία η Ομοσπονδία κύριος 

Λεωνίδας Σακελλαρίου.  

Τον λόγο έλαβε ο πρόεδρος της Εφορευτικής Επιτροπής σχετικά με ζητήματα της 

εκλογικής διαδικασίας. Ενημέρωσε για τη διαδικασία, λέγοντας ότι όσο διαρκεί η Γ.Σ. και έως τις 

13.30 μμ που έχει οριστεί η ώρα έναρξης ψηφοφορίας αρχαιρεσιών, η Εφορευτική έχει 

δημιουργήσει μία δοκιμαστική ψηφιακή κάλπη, προκειμένου να διασταυρωθεί ότι όλοι οι 

εκλογείς μπορούν να συνδεθούν επιτυχώς μέσω taxis net και γι’ αυτό θα τους σταλεί και σχετικό 

link στα email που έχουν δηλώσει. Εφόσον είναι επιτυχής για όλους η σύνδεση, θα προχωρήσει 

κανονικά η διαδικασία με κωδικούς taxisnet. Εάν κάποιος δεν λάβει το email ή δεν μπορεί να 

συνδεθεί να το αναφέρει απευθείας κατά τη διάρκεια της Γ.Σ..  Ανέφερε ότι καλό είναι να γίνει η 

σχετική διαδικασία, γιατί πολλές φορές προκύπτουν τεχνικά προβλήματα στην είσοδο μέσω taxis, 

οπότε αν διαπιστωθεί γενικευμένο πρόβλημα η εφορευτική επιτροπή θα προχωρήσει στην 

διεξαγωγή της διαδικασίας με πιστοποίηση μέσω email. Σημείωσε ότι τα email όλων των 

εκλογέων, έχουν γνωστοποιηθεί στην εφορευτική επιτροπή, όπως προκύπτουν από τα έγγραφα 

που έχει στείλει το κάθε σωματείο και σε κάθε περίπτωση δήλωσε ότι η άποψη της εφορευτικής 

επιτροπής είναι να μην στερηθεί κανένας από τους εκλογείς του δικαιώματος ψήφου από τεχνικό 

ζήτημα.  

Εν συνεχεία ο Πρόεδρος του Δ.Σ. ανέγνωσε τα θέματα Ημερήσιαw Διάταξης και πρότεινε 

το πρόσθετο θέμα «Επικύρωση Συμφωνίας Εξωδικαστικού Συμβιβασμού Ε.Ο.Φ.Σ.Α» να 

συζητηθεί εμβόλιμα αμέσως μετά τα οικονομικά θέματα, ώστε να υπάρχει πλήρης σχετική 

ενημέρωση τον μερών, και αφού αποσύρθηκε το θέμα «Εγκριση Αγωνιστικού Σχεδιασμού 2025». 

Κάπος Ιωάννης
Ορθογώνιο παραλληλόγραμμο



Κατόπιν των ανωτέρω και μη διαπιστωμένου κωλύματος, αντιρρήσεως ή ένστασης επί 

της ουσίας ή επί της διαδικασία οι εκπρόσωποι των σωματείων προχώρησαν στη συζήτηση 

θεμάτων ημερήσιας διάταξης: 

Η Πρόεδρος αυτή προέβαινε σε ανάγνωση του θέματος έδινε το λόγο σε όποιο 

εκπρόσωπο το ζητούσε, καθώς και στα μέλη του Δ.Σ. που χρειαζόταν να απαντήσουν και εν 

συνεχεία έθετε το θέμα προς ψηφοφορία. Καταγραφόταν δε ρητά από την Γενική Γραμματεία, 

κάθε ψήφος εκπροσώπου που μειοψηφούσε ή δήλωνε «παρών». 

 

Θέμα 1ο: Εκλογή Προέδρου και Γραμματέα της Γενικής Συνέλευσης. 

 Τον λόγο έλαβε ο Πρόεδρος του Δ.Σ. και ανέφερε ότι δεδομένου του γεγονότος ότι δεν 

έχουν υποβληθεί σχετικές υποψηφιότητες πριν τη Γ.Σ.  πρότεινε χρέη Προέδρου Γ.Σ. να αναλάβει 

η κα Ρούλα Γκιζίλη και χρέη γραμματέα η Βασιλική Κοϊνάκη.  Ακολούθως, και δεδομένου του ότι 

δεν υπήρχαν άλλες υποψηφιότητες, η Γ.Σ. αποφάσισε ομόφωνα την αποδοχή της πρότασης του 

Προέδρου του Δ.Σ. και εξέλεξε ως Πρόεδρο της Γ.Σ. την κα Ρούλα Γκιζίλη και ως Γραμματέα την 

κυρία Βασιλική Κοϊνάκη. 

Εν συνεχεία τον λόγο έλαβε ο κ Μαυρίδης και ρώτησε την πρόεδρο κ. Γκιζίλη αν θα 

τοποθετηθούν τα μέλη στο σύνολο ή στο κάθε θέμα ξεχωριστά. Τον λόγο πήρε η κα πρόεδρος και 

διευκρίνισε ότι ο καθένας θα πρέπει να τοποθετείται στο εκάστοτε θέμα. Τον λόγο έλαβε ο κ 

Ορκόπουλος και πρότεινε να οριστεί συγκεκριμένο χρόνο που θα αναπτύσσει τις θέσεις του ο 

κάθε ομιλών. Η πρόεδρος πρότεινε 3 λεπτά. Ο κ. Δρούγκας πρότεινε 2 λεπτά με τη λογική ότι 

πάντα γίνεται υπέρβαση του χρόνου. 

 

Θέμα 2ο: Επικύρωση Πρακτικών Προηγούμενης Γενικής Συνέλευσης. 

Ο κ Μαυρίδης απευθυνόμενος στον κ Κάπο έθεσε την ερώτηση «με το δεδομένο ότι η 

Ομοσπονδία δεν έχει υπαλλήλους για να διεκπεραιώνονται οι εργασίες ποια άτομα ασχολούνται 

με αυτές». Ο κ Κάπος απάντησε ότι έχει αναλάβει ο ίδιος προσωπικά και η Γ.Γ. της Ομοσπονδίας 

καθώς  και οι δικηγόροι του επαγγελματικού γραφείου, οι οποίοι συμπράττουν, εθελοντικά. 

Δεδομένου του ότι τα πρακτικά της προηγούμενης Γ.Σ. είχαν αποσταλεί σε σχέδιο στα 

email  όλων των εκπροσώπων, η Πρόεδρος της ΓΣ κάλεσε σε ψηφοφορία, τα παρόντα μέλη και 

επικύρωσαν κατά πλειοψηφία τα πρακτικά της Γ.Σ. 17/3/2024 ενώ καταψήφισαν οι εκπρόσωποι 

του Θερμαίου και της Φερενίκης. 
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Θέμα 3ο: Διοικητικός Απολογισμός, Έκθεση Πεπραγμένων 2024 

Η Πρόεδρος της Γ.Σ. έδωσε τον λόγο πήρε ο κ Κάπος ο οποίος αναφέρθηκε στον 

Διοικητικό Απολογισμό και Έκθεση Πεπραγμένων που έχει αποσταλεί σε όλους τους 

εκπροσώπους  της ΓΣ. 

Ο κ Κάπος ανέφερε ότι οι απολογισμοί, οι ισολογισμοί και η έκθεση εξελεγκτικής έχει ήδη 

σταλεί στα email των εκπροσώπων, όπως τα είχαν δηλώσει τα σωματεία τους. Περαιτέρω 

δήλωσε: 

«Όσον αφορά στα θέματα των υπαλλήλων, όπως είναι γνωστό η Ε.Ο.Φ.Σ.Α. δεν έχει 

υπαλλήλους. Οι παλιοί υπάλληλοι διεκδίκησαν δικαστικά μισθούς, ένσημα και μισθούς 

υπερημερίας δλδ χωρίς να εργάζονται να πληρωθούν ως κανονικά εργαζόμενοι. Μετά από 

επίπονη και χρονοβόρα διαδικασία και πολλές διαπραγματεύσεις επιτεύχθηκε, κατά τη διάρκεια 

της θητείας 2021-2024 να γίνει μετάταξη σε άλλες Ομοσπονδίες με εξαίρεση τον κ Ανδρέα 

Σαλιγκοφό, δεν κατείχε ψηφιακές γνώσεις και δεν γινόταν δεκτός από άλλες Ομοσπονδίες. Στο 

αγωνιστικό κομμάτι το ΔΣ είχε αποφασίσει να διοργανώνονται πολλοί αγώνες με αποτέλεσμα να 

έχουμε και αντίστοιχα αύξηση εσόδων στο ποσό περίπου των 50.000€ για την τρέχουσα 

ημερολογιακή χρονιά. Ενισχύθηκαν οι Εθνικές Ομάδες στα Πανευρωπαϊκά Πρωταθλήματα, ενώ 

τα Βαλκανικά Πρωταθλήματα 2024 ενισχύθηκαν μέσω χορηγών, οι οποίοι φυσικά ανευρέθηκαν 

λόγω της οικονομικής υγείας της Ομοσπονδίας και των προσωπικών επαφών που είχα φροντίσει 

να κάνω. Μία ακόμα μεγάλη νίκη της Ομοσπονδίας ήταν απέναντι στην απόφαση της ΓΓΑ με 

υπουργό τον  κ Αυγενάκη με την οποία αφαιρέθηκε η Αθλητική Αναγνώριση της Ομοσπονδίας. 

Οι αποφάσεις όμως των δικαστηρίων, δικαίωσαν τελικά την Ομοσπονδία. Ένα πολύ μεγάλο 

πρόβλημα για την ομοσπονδία ήταν η υπόθεση με τους υπαλλήλους, οι οποίοι διεκδίκησαν 

δικαστικώς δεδουλευμένα, ταυτόχρονα τελεσιδικούσαν τα δικαστήρια για τις ασφαλιστικές 

εισφορές. Το 2024 τελεσιδίκησαν όλα τα δικαστήρια για τις ασφαλιστικές εισφορές. Το συνολικό 

ποσό για τον ΕΦΚΑ ήταν περίπου 280.000€. Τον Αύγουστο του 2024 έγινε προσπάθεια 

εξωδικαστικού συμβιβασμού μέσω της σχετικής πλατφόρμας. Επιτεύχθηκε τελικά η ρύθμιση με 

τον ανώτατο αριθμό δόσεων δηλαδή για 20 χρόνια. Η ρύθμιση των δόσεων για τον ΕΦΚΑ είναι 

περίπου 500€ τον μήνα για τα πρώτα 4 χρόνια και 1000€ για τα επόμενα. Τον Νοέμβριο του 2023 

έγινε συνάντηση με τον Υφυπουργό κ Βρούτση ο οποίος υποσχέθηκε 100.000€ για να «κλείσει» 

το θέμα των υπαλλήλων. Μετά από επανειλημμένες  προσπάθειες επικοινωνίας με τους πρώην 

υπαλλήλους κάναμε μία τελευταία συνάντηση στην οποία οι 3 από τους 4 υπάλληλους 

συμφώνησαν σε ποσά μικρότερα από τα αυτά που διεκδικούσαν. Το επιδικασμένο ποσό 

ανέρχονταν περίπου στις 110.000-130.000 ανά υπάλληλο. Τελικά οι υπάλληλοι συμφώνησαν στα 

εξής ποσά αναλογικά με τους ύψος του μισθού τους: 
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Ανδρέας Σαλιγκοφός 30.000€ και κάναμε τις διαδικασίες για να βγει στη σύνταξη. Αποχώρησε 

από Ομοσπονδία 31-12-2023. 

Ιγνάτιος Παπαμιχαήλ 45.000€ και καταφέραμε να μεταταχθεί σε άλλη Ομοσπονδία 

Αθηνά Παπαϊωάννου 50.000€ και καταφέραμε να μεταταχθεί σε άλλη Ομοσπονδία 

Εκκρεμεί η Δέσποινα Παπαχριστοπούλου η οποία απαιτεί ποσό 100.000-120.000 ευρώ. 

Στην τελευταία συνάντηση με τον υφυπουργό εγκρίθηκε τελικά το ποσό των 60.000€  συν 

56.400€ η επιχορήγηση του 2024 από την ΓΓΑ, με αυτά τα χρήματα «κλείνει» το θέμα των 3 

υπαλλήλων. Υπάρχει ένα μικρό υπόλοιπο της τάξης των 10.000€ περίπου για να εξοφληθεί, το 

οποίο θα καλυφθεί. Ταυτόχρονα αιτήθηκα στην ΓΓΑ για να «κλείσει» και το θέμα με τη 4η 

υπάλληλο, με στόχο να τακτοποιηθεί με την επιχορήγηση του 2025€. Η Ομοσπονδία είναι 

αυτοσυντηρούμενη ταυτόχρονα πλήρωσε 15.000€ σε ρυθμίσεις και συνέδραμε στα 

πρωταθλήματα των εθνικών ομάδων στο εξωτερικό. Είναι αναγκαία η πρόσληψη υπαλλήλου, 

στην Ομοσπονδία ήδη γίνονται προσπάθειες προς αυτήν την κατεύθυνση…» 

Τον λόγο έλαβε ο κ Μαυρίδης ο οποίος έκανε screen sharing ένα έγγραφο και είπε ότι  

«-είναι πανελλήνια πρωτοτυπία να μην έχει έδρα η Ομοσπονδία ενώ το 2020  υπήρχε», «-ο 

Πρόεδρος εμφανίζεται ως υποψήφιος από το σωματείο της Θήβας την πρώτη φορά στις εκλογές 

και στις τωρινές ως υποψήφιος του Σωματείου των Γλυκών Νερών είναι φυσικά στα όρια της 

νομιμότητας, όμως φαίνεται σαν να μην είναι από τα σπλάχνα του αθλήματος», -η Ομοσπονδία 

δε συμμετέχει σε ERASMUS», «-δε διοργανώθηκε σχολή προπονητών», «- 5/7 ήταν παγκόσμια 

μέρα αντιπτέρισης και δεν έγινε καμία εκδήλωση», «-το 2024 διοργανώθηκαν άνω των 40 

πρωταθλημάτων και συγκρίνοντας το 2013 υπήρχαν 40 σωματεία και 745 αθλητές, συμμετοχή 

σε camp της Europe, region project και άλλα προγράμματα», «-οι Τούρκοι αναπτύχθηκαν επειδή 

είχαν συνεργασία με τα ΤΕΦΑΑ για να στηρίξουν τις Εθνικές ομάδες», «- να επιδιώξουμε να 

περιλαμβάνεται το BADMINTON στα αθλητικά σχολεία». 

Τον λόγο έλαβε ο κ Κάπος ο οποίος έκανε sharing έγγραφα όπου φαίνεται η σε όλα τα 

έγγραφα και στο site η έδρα της Ομοσπονδίας, η οποία ως προσωπική χάρη στον ίδιο μισθώνεται 

με το ποσό των 30€ τον μήνα, επίσης η έδρα φαίνεται και από την Έκθεση Ελέγχου που έκανε η 

ΓΓΑ, ο οποίος μάλιστα πραγματοποιήθηκε 2 φορές και τόνισε ότι οι αναφορές του κυρίου 

Μαυρίδη είναι ψευδείς γίνονται με δολιότητα και σκοπιμότητα. 

Τον λόγο έλαβε ο κ Βλαχαντώνης και είπε ότι δεν ισχύει ότι χορηγοί στήριξαν τους 

αθλητές, εκτός από τη διοργάνωση AIRBADMINTON Ολλανδία. Ενώ στις υπόλοιπες διοργανώσεις 

πλήρωσαν οι γονείς τα έξοδα συμμετοχής τους.  Συνέχιζε λέγοντας ότι «δε θεωρώ ότι υπάρχει 

συμμάζεμα στην Ομοσπονδία, το site ενημερώνεται με καθυστέρηση, όσον αφορά τους 

κανονισμούς της Ομοσπονδίας υπήρχαν πολλές τροποποιήσεις από τη ΓΓΑ». Συμφωνώ ότι οι 
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υπάλληλοι πρέπει να εξοφληθούν, δε συμφωνώ επί της διαδικασίας, δηλαδή δεν ενημερώθηκε 

το ΔΣ για τη ρύθμιση πριν γίνει αποδεκτή». Γνωρίσω ότι ο Αγωνιστικός Σχεδιασμός χρειάζεται να 

εγκριθεί από τακτική ΓΣ. Ο Προϋπολογισμός δεν υπάρχει στα Θέματα της παρούσας γενικής 

συνέλευσης με αποτέλεσμα να υπάρχει κίνδυνος για την επιχορήγηση του 2025 από τη ΓΓΑ». 

Τον λόγο πήρε ο κ Κάπος: «Απορώ με αυτά που ακούω για τους κανονισμούς, δεν τα 

στέλνουμε μία φορά στους αρμόδιους υπαλλήλους και τέλος αλλά πολλές φορές και μάλιστα για 

τον ίδιο κανονισμό μπορεί να γίνει τροποποίηση από τον ίδιο υπάλληλο μετά από επιπλέον 

διευκρινίσεις, Έχει γίνει επικύρωση όλων των κανονισμών Υπουργό και όλα αυτά χωρίς υπάλληλο 

με προσωπική δουλειά και βοήθεια από τους ανθρώπους του δικηγορικού μου γραφείου. Όσον 

αφορά τον Προϋπολογισμό συνεχίζετε να κινδυνολογείτε. Αυτό το έχουμε διευκρινίσει πολλές 

φορές και μάλιστα στο ίδιο μας καθοδήγησαν και οι υπάλληλοι της ΓΓΑ όπως και ο κ 

Ζαχαρόπουλος που είχατε επικαλεστεί. Σύμφωνα με το άρθρο 28 επικυρώνεται από το ΔΣ, 

κατατίθεται  στη ΓΓΑ και μέχρι τον 31/10 περνάει από την τακτική ΓΣ, μετά τις αλλαγές ή 

συστάσεις που έχουν γίνει από την Γ.Γ.Α.. Αυτά λέει το Καταστατικό. Τέλος, νομίζω ότι ήμουν 

ξεκάθαρος και σε αυτά που είπα και σε αυτά που έστειλα γραπτά. Δεν είπα ότι υπήρξαν χορηγοί 

για όλες τις διοργανώσεις. Είπα ότι από χορηγούς καλύφθηκαν τα Βαλκανικά του τελευταίου 

εξαμήνου του 2024 και η διοργάνωση AIRBADMINTON στην Ολλανδία.» 

Μετά τα πιο πάνω η Πρόεδρος της ΓΣ κάλεσε σε ψηφοφορία, τα παρόντα μέλη ψήφισαν 

υπέρ της έγκρισης Διοικητικού Απολογισμού και Έκθεσης Πεπραγμένων κατά πλειοψηφία ενώ 

καταψήφισαν οι εκπρόσωποι του Θερμαίου, Φ.Ο.Πύργου, Πλάτωνα, Ακαδημία Ολυμπιακών 

Αθλημάτων, Πρωτέα και της Φερενίκης. 

 

Θέμα 4ο: Οικονομικός και Ταμειακός Απολογισμός, Ισολογισμός από 1/1/2024 έως 15/12/2024. 

Έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής.  

Τον λόγο έλαβε ο κ Μαυρίδης και είπε ότι «στην έκθεση της εξελεγκτικής επιτροπής 13/12 

υπήρχε μία υπογραφή, σήμερα συμπληρωματικά στις 11πμ υπήρχε μέσω GOV για το ίδιο 

έγγραφο. Χρειάζονταν τουλάχιστον 2 υπογραφές». Τον λόγο έλαβε ο κ Κάπος «ξέρω Άκη ότι 

λατρεύεις τους τύπους…το πρώτο έγγραφο είχε 2 υπογραφές στην πρώτη και στη δεύτερη 

σελίδα. Το τρίτο μέλος της Εξελεγκτικής υπέγραψε μέσω gov.gr.».  Τον λόγο έλαβε ο κ 

Βλαχαντώνης παρατήρησε ότι στον πίνακα των προβλεπόμενων  δαπανών υπάρχει ένα ποσό 

311.000€. Τον λόγο έλαβε ο λογιστής κύριος Σακελλαρίου και διευκρίνισε ότι επειδή υπάρχουν 

τελεσίδικες δικαστικές αποφάσεις για οφειλές προς εργαζόμενους , ΕΦΚΑ και έχουν καταλογιστεί 

εισφορές, πρόστιμα και όλα αυτά είναι μια υποχρέωση  που πρέπει να απεικονιστεί. Δεν 

αφορούν τη χρήση, αλλά προηγούμενων χρεών.  
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Η Πρόεδρος της ΓΣ κάλεσε σε ψηφοφορία, για το θέμα.  Τα παρόντα μέλη ψήφισαν και 

ενέκριναν κατά πλειοψηφία τον Οικονομικό και Ταμειακό Απολογισμό και τον Ισολογισμό καθώς 

και την Έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής, που είχαν σταλεί στα email των εκπροσώπων προ της Γ.Σ. 

ενώ καταψήφισαν οι εκπρόσωποι του Θερμαίου, του Πλάτωνα, του Πρωτέα, της Ακαδημίας 

Ολυμπιακών Αθλημάτων και της Φερενίκης και με επιφύλαξη του Φ.Ο.Πύργου,  

 

Θέμα 5ο  Επικύρωση συμφωνίας εξωδικαστικού συμβιβασμού Ε.Ο.Φ.Σ.Α. 

 

Τον λόγο έλαβε ο κ Κάπος  

«Το θέμα αυτό ήρθε στη ΓΣ λόγω τον ενστάσεων του κου Βλαχαντώνη και του κου Μαυρίδη που 

διατυπώθηκαν στο Δ.Σ. και αφορούσαν την προέλευση των χρεών,  και τη τη ρύθμιση την ίδια. 

Από τη μεριά μου η διαδικασία για να επιτύχουμε τη ρύθμιση κράτησε 2 μήνες. Είμαστε τυχεροί 

ως Ομοσπονδία γιατί ξεκίνησε το 2024 η διαδικασία για δυνατότητα εξωδικαστικής ρύθμισης σε 

όλα τα νομικά πρόσωπα με πολύ προσωπικό κόπο, έκανα αίτηση μετά από 1,5-2 μήνες και 

προέκυψε η συγκεκριμένη ρύθμιση, η οποία αυτόματα ενεργοποιείται μόλις πληρωθεί η πρώτη 

δόση. Ο ΕΦΚΑ δίνει ένα πλάνο αποπληρωμής. Σου δίνονται μόνο 5 μέρες για να τον αποδεχθείς 

και επειδή γνωρίζω ότι για να ενεργοποιηθεί απαιτείται να πληρωθεί η πρώτη δόση για αυτό το 

έφερα προς έγκριση στο ΔΣ για να αποφασίσει αν θα αποδεχθούμε ή όχι την ρύθμιση παίρνοντας 

απόφαση να ξεκινήσουμε την αποπληρωμή των δόσεων. Θεωρώ ότι είναι η καλύτερη δυνατή 

ρύθμιση, ειδάλλως θα έπρεπε να αποδεχθούμε τις 24 δόσεις (2 χρόνια) και όχι τα 20 χρόνια. 

Σημειώνω και έχει αναφερθεί στο ΔΣ ότι οι οφειλές ΕΦΚΑ αφορούν την περίοδο 2012-2019 για 

την οποία έχουν βγει αποφάσεις δικαστηρίων που επιδικάζουν σε υπαλλήλους μισθό και 

ασφαλιστικές εισφορές». 

Τον λόγο ζήτησε ο κ Δρούγκας  

«Σε ότι αφορά τα οικονομικά της Ομοσπονδίας είναι τακτοποιημένα 100%. Πρέπει να 

ευχαριστήσουμε τον κ Κάπο που έφερε αυτό το αποτέλεσμα με ταυτόχρονα γενναίο κούρεμα 

81.000€ το οποίο δεν αναφέρθηκε πριν». 

Τον λόγο πήρε ο κ Μαυρίδης 

«Αναφέρω μερικές φράσεις που σημείωσα από αυτά που είπε ο Πρόεδρος:  

-Διαδικασία 2 μηνών… 

-Δεν υπήρχε καλύτερη λύση… 

-Με αυτόματο τρόπο ενεργοποιείται …» 

Τον λόγο πήρε ο κ Κάπος  

«είναι το ταλέντο του κ Μαυρίδη…. Η ρύθμιση ήρθε στο ΔΣ και ήρθε εδώ και στη ΓΣ».  
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Τον λόγο πήρε η κα Κοϊνάκη η οποία τόνισε 

«πραγματικά είμαι αγανακτισμένη με αυτά που ακούω τόση ώρα και είμαι υποχρεωμένη να τα 

γράφω κιόλας… τόση ώρα δικάζουμε την επιτυχία και το συμμάζεμα της Ομοσπονδίας. Τόση ώρα 

δικάζεται μία ρύθμιση που μπορεί άνετα όπως έχει αποδεχθεί να την εξυπηρετεί η Ομοσπονδία 

από τα έσοδά της. Τόση ώρα δικάζουμε ένα τεράστιο κούρεμα του ΕΦΚΑ που αντιστοιχεί στο 1/3 

περίπου του ποσού!! Ταυτόχρονα στεκόμαστε σε λεπτομέρειες του τύπου …όχι μία υπογραφή 

όχι με στυλό όχι μέσω GOV. Μα πραγματικά πάμε καλά; Η Ομοσπονδία επιτέλους είναι 

αυτοσυντηρούμενη και στηρίζει τις Εθνικές ομάδες, έχει όραμα και προοπτική και επιτέλους 

χαίρει την εκτίμηση και τον σεβασμό των θεσμών και της ΓΓΑ δεν πρέπει να κάνουμε κανένα 

πισωγύρισμα». 

Η Πρόεδρος της ΓΣ κάλεσε σε ψηφοφορία. Τα παρόντα μέλη ψήφισαν και ενέκριναν κατά 

πλειοψηφία ενώ καταψήφισαν οι εκπρόσωποι του Θερμαίου, του Πλάτωνα,  του Πρωτέα, της 

Ακαδημίας Ολυμπιακών Αθλημάτων και της Φερενίκης και με επιφύλαξη του Φ.Ο.Πύργου 

Θέμα 6ο: Απαλλαγή Διοικητικού Συμβουλίου από κάθε ευθύνη διαχείρισης. 

Η Πρόεδρος της Γ.Σ. συνέλευση ανέφερε ότι έχουν πλέον αναλυθεί και τα οικονομικά και 

τα διοικητικά θέμα της Διοίκησης και δεδομένου του ότι δεν υπήρχαν άλλες παρατηρήσεις έθεσε 

το θέμα προς ψηφοφορία.  Τα παρόντα μέλη ψήφισαν υπέρ Απαλλαγής του Διοικητικού 

Συμβουλίου από κάθε ευθύνη διαχείρισης κατά πλειοψηφία ενώ καταψήφισαν οι εκπρόσωποι 

του Θερμαίου, του Πλάτωνα, με επιφύλαξη του Φ.Ο.Πύργου, του Πρωτέα, της Ακαδημίας 

Ολυμπιακών Αθλημάτων και της Φερενίκης. 

 

Θέμα 7ο: Διαγραφή ανενεργών σωματείων μελών  

Τον λόγο πήρε ο κ Κάπος και ενημέρωσε για το θέμα: «Το μητρώο έχει αλλάξει και υπάρχει 

απόφαση της ΓΓΑ  όλα τα σωματεία που δεν έχουν ενταχθεί στο μητρώο στην περίοδο 2023 και 

άρα και στο μητρώο του 2024 πρέπει να διαγραφούν για να έχουν το δικαίωμα να 

επανεγγραφούν. Πρόκειται δηλαδή για μια τυπική διαδικασία, που αφορά όλα τα σωματεία που 

υπήρξαν μέλη της Ε.Ο.Φ.Σ.Α. στο παρελθόν, δεν έχουν διαγραφεί και για να τους δοθεί η 

δυνατότητα να εγγραφούν εκ νέου στο μητρώο για το άθλημα της αντιπτέρισης πρέπει να 

διαγραφούν από την δύναμη της Ε.Ο.Φ.Σ.Α. και να επανεγγραφούν. Πρόκειται για όλα τα 

σωματεία του πίνακα που έχει αποσταλεί. Σημειώνω ότι το σωματείο Διγενής ζήτησε το ίδιο να 

διαγραφεί». Κατόπιν τούτου το θέμα τέθηκε προς ψηφοφορία και δεδομένου ότι δεν 

μειοψήφησε κανείς το θέμα εγκρίθηκε ομόφωνα και διαγράφηκαν από τη δύναμη της 

Ομοσπονδίας τα εξής σωματεία: 

Κάπος Ιωάννης
Ορθογώνιο παραλληλόγραμμο

Κάπος Ιωάννης
Ορθογώνιο παραλληλόγραμμο



Α/Α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ
ΚΩΔΙΚΟΣ ΓΓΑ 
(τετραψήφιος - ΔΥΟ 

ΓΡΑΜΜΑΤΑ ΔΥΟ 

1 Α.Ε.Σ ΤΕΛΧΙΝΕΣ

2 Α.Ε.Σ.ΜΑΚΕΔΩΝ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ

3 Α.Ε.Σ.Π. ΣΠΟΡΤΙΝΓΚ ΞΠ21

4 Α.Μ.Γ.Σ. ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΜΑ91

5 Α.Μ.Γ.Σ.ΔΟΞΑ ΒΥΡΩΝΕΙΑΣ ΜΒ69

6 Α.Ο. ΘΡΑΚΗΣ ΧΥ53

7 Α.Ο. ΦΙΛΟΘΕΗΣ ΟΕ48

8 Α.Ο. ΦΟΥΡΕΣΙ

9 Α.Ο.Κ. ΑΡΕΤΣΟΥ ΙΗ96

10 Α.Σ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ 93

11 Α.Σ. ΣΑΤΖΑ ΦΞ20

12 Α.Σ. ΤΡΟΠΑΙΟΦΟΡΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

13 Α.Σ.Γ. ΟΔΥΣΣΕΑΣ

14 Α.Σ.Θ. ΑΣΤΕΡΕΣ ΞΝ08

15 Α.Φ.Θ. ΑΔΩΝΙΣ ΦΚ48

16 Α.Φ.Κ.Τ. ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ ΝΟ03

17 ΑΕΣ. ΝΕΝΕΣΙΣ ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ ΟΞ91

18 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΙΝΟΣ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΞΩ47

19 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΝΩ ΠΟΡΟΪΩΝ ΔΙΓΕΝΗΣ ΜΒ16

20 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΩΝ ΔΟΥΚΑ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ ΙΘ85

21 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΕΡΡΩΝ Ο ΚΡΟΝΟΣ ΟΔ66

22 Γ.Σ.ΑΡΓΟΝΑΥΤΕΣ ΞΩ46

23 ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΙΡΙΣ ΧΚ18

24 ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΕΓΑΡΩΝ ΦΠ75

25 Δ.Α.Σ.Ω. ΦΡ07

26 Ε.Α.Σ.Π. ΠΗΓΑΣΟΣ

27 Ε.Σ.Ο.Π. ΕΠΙΚΟΥΡΟΣ

28 Ε.Φ.Ο.Ι. ΠΙΣΑΛΙΣ

29 ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΦΥΤΩΡΙΟ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ ΞΞ52

30 Ο.Α. ΠΑΛΑΙ

31 Ο.ΠΡΩΤ.ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

32 Π.Ο.Γ. Ο ΗΡΑΚΛΗΣ



33 ΠΑΣ ΑΕΡΩΠΟΣ ΙΚ46

34 ΠΙΕΡΙΚΟΣ ΑΡΧΕΛΑΟΣ ΦΔ69

35 Σ.Α. ΚΙΛΚΙΣ

36 Σ.Α. ΣΕΡΡΩΝ ΚΞ07

37 Σ.Α.Κ. BADMINTON STAR

38 Σ.Α.Κ. ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ

39 Φ.Ο.Α. ΝΕΑΠΟΛΗΣ

40 Φ.Ο.ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ



Θέμα 8ο και Θέμα 9ο 

Διενέργεια αρχαιρεσιών για την εκλογή Τακτικού Εκπροσώπου της Ε.Ο.Φ.Σ.Α. στην Ελληνική 

Ολυμπιακή Επιτροπή και Αναπληρωτή αυτού και Διενέργεια αρχαιρεσιών για την ανάδειξη 

11μελούς Διοικητικού Συμβουλίου Ε.Ο.Φ.Σ.Α. και 3μελούς Εξελεγκτικής Επιτροπής. 

 

Κατά το σημείο αυτό και περί τις 13:28μμ  η Πρόεδρος της Γ.Σ. έδωσε το λόγο στον 

Πρόεδρο της Εφορευτικής Επιτροπής, δεδομένου ότι οι αρχαιρεσίες για την Εκλογή Προέδρου 

Δ.Σ., μελών Διοικητικού Συμβουλίου, Εξελεγκτικής Επιτροπής, Τακτικού Εκπροσώπου της 

Ε.Ο.Φ.Σ.Α. στην Ε.Ο.Ε. και αναπληρωτή αυτού θα διενεργηθούν με μυστική ψηφοφορία μέσω της 

ψηφιακής πλατφόρμας ηλεκτρονική κάλπη ΖΕΥΣ της Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.. Ο Πρόεδρος της Εφορευτικής 

έλαβε το λόγο και ανέφερε τα εξής: « Σας ενημερώνω ότι από τη δοκιμαστική κάλπη μόνο 12 

εκλογείς κατάφεραν να πιστοποιηθούν μέσω taxis net. Άποψη της εφορευτικής και εφόσον δεν 

υπάρχει αντίρρηση από τη Γ.Σ. είναι να προχωρήσουμε με την εναλλακτική που παρέχεται από 

το σύστημα ΖΕΥΣ, δηλαδή στην ψηφοφορία με link που θα σταλούν στα επαληθευμένα email 

όλων. Θα σας έρθει δηλαδή στο email που έχουν δηλώσει τα σωματεία σας, link προκειμένου να 

εισέλθετε και να ψηφίσετε. Υπάρχουν επί της ουσίας πέντε διαφορετικές ψηφοφορίες-κάλπες, 

ψηφίζετε Πρόεδρο ΔΣ, Μέλη Δ.Σ., Μέλη Εξελεγκτικής Επιτροπής, Τακτικό Εκπρόσωπο στην Ε.Ο.Ε. 

και Αναπληρωματικό Εκπρόσωπο στην Ε.Ο.Ε. Εάν οποιοσδήποτε έχει πρόβλημα κατά τη 

διαδικασία, παρακαλώ να επικοινωνήσει μαζί μας, ώστε να κοιτάξουμε να επιλυθεί και σε κάθε 

περίπτωση εάν διαπιστώσουμε όχι χρειάζεται μπορούμε να δώσουμε και μία σχετική παράταση 

στην ψηφοφορία. Υπενθυμίζω ότι η ορισμένη ώρα λήξης της ψηφοφορίας είναι 15.00 μμ, ώστε 

να υπάρχει χρόνος για την αντιμετώπιση τυχόν τεχνικών προβλημάτων…» 

  Τον λόγο έλαβε η Πρόεδρος της Γ.Σ., η οποία δήλωσε ότι και η ίδια δεν μπόρεσε να 

συνδεθεί μέσω taxis. Αφού διαπιστώθηκε ότι δεν υπάρχει κάποιος που να θέλει το λόγο, ούτε 

ετέθη αντίρρηση ή ένσταση, η Πρόεδρος της Γ.Σ. ανέφερε ότι μπορούν οι εκπρόσωποι να 

προχωρήσουν στις διαδικασία αρχαιρεσιών των θεμάτων 8ο και 9ο για τα οποία απαιτείται από 

το Καταστατικό της Ε.Ο.Φ.Σ.Α. μυστική ψηφοφορία. 

Ακολούθως στο σημείο αυτό και περί ώρα 13.30μμ οι εκπρόσωποι συνδέθηκαν με την 

ψηφιακή κάλπη ΖΕΥΣ προκειμένου να προβούν στη σχετική ψηφοφορία. Μετά το πέρας της 

ψηφοφορίας και την έκδοση των αποτελεσμάτων η Εφορευτική Επιτροπή εξέδωσε το κάτωθι 

πρακτικό: 

 

 

 



ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ – ΚΑΤΑΜΕΤΡΗΣΗΣ – ΕΚΛΟΓΗΣ ΤΩΝ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΩΝ ΤΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΦΙΛΑΘΛΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΑΝΤΙΠΤΕΡΙΣΗΣ (Ε.Ο.Φ.Σ.Α.)

Στην  Αθήνα  σήμερα  15 Δεκεμβρίου  2024,  συνήλθε  η  Εφορευτική  Επιτροπή  των 

Αρχαιρεσιών  της  ΕΟΦΣΑ,  όπως  ορίστηκε  με  την  αρ.πρωτ.  14824/22-11-2024 

γνωστοποίηση του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών, αποτελούμενη, από τους Δικηγόρους 

Αθηνών:

1. Γεώργιο Σακελλαριάδη του Κωνσταντίνου, ΑΜ 30655, , ΑΦΜ 124700512, Πρόεδρο

2. Ελένη Φούρκα του Ιωάννη, ΑΜ 43028, ΑΦΜ 167117734, Μέλος και

3. Βασιλκή-Άρτεμις Μητσέλου του Ηλία, ΑΜ 41554, ΑΦΜ 164438813, Μέλος

πού  έλαβαν  τα  αναγνωριστικά  των  μυστικών  κωδικών  ψηφοφορίας,  όπως  αυτά 

επαληθεύθηκαν επιτυχώς από λογισμικό «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ». 

Η εφορευτική επιτροπή και ο Πρόεδρος αυτής είχε λάβει τον κατάλογο των Σωματείων με 

δικαίωμα ψήφου στις αρχαιρεσίες και των τακτικών / αναπληρωματικών εκπροσώπων 

τους, με όλα τα απαραίτητα δεδομένα – στοιχεία αυτών, ως ορίζεται στο εφαρμοζόμενο 

κανονιστικό πλαίσιο. Ο κατάλογος είχε ως εξής:

α/α Κωδικός ΓΓΑ Επωνυμία σωματείου ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ

1 ΞΟ51
ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΩΤΕΑΣ 
ΣΕΡΡΩΝ

ΠΑΠΑΤΖΙΚΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ

2 ΦΖ00 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΔΙΑΣ ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟΥ ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΜΠΑΚΟΥΡΑΣ ΚΑΤΣΑΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ

3 ΚΨ15 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟΥ ΡΟΥΠΕΛ ΚΟΣΜΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΗΣ ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ

4 ΦΓ98 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΧΑΡΑΥΓΗ ΣΚΑΦΙΔΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

5 ΧΑ32 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΑΓΡΙΑΣ 
ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ "ΑΘΛΟΣ" ΡΑΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΣΟΥΛΙΚΙΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

6 ΜΙ85 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ 
ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΡΟΥΓΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΙΜΟ ΒΑΣΙΛΗ

7 ΦΗ20 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΘΕΡΜΗΣ 
ΘΕΡΜΑΙΟΣ ΜΑΥΡΙΔΗΣ ΘΕΟΛΟΓΟΣ ΤΑΣΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

8 ΟΕ06 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟΥ 
ΤΟ ΚΑΣΤΡΟ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΙΔΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ

9 ΦΧ72 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΝΤΑΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΥΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

10 ΞΦ91 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΙΑΣΩΝ 
ΜΑΛΑΚΟΠΗΣ ΜΗΛΙΩΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΧΑΛΑΤΣΟΓΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
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Κάπος Ιωάννης
Ορθογώνιο παραλληλόγραμμο

Κάπος Ιωάννης
Ορθογώνιο παραλληλόγραμμο

Κάπος Ιωάννης
Ορθογώνιο παραλληλόγραμμο



11 ΝΠ12 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΕΡΡΩΝ Ο 
ΠΛΑΤΩΝ ΚΟΥΛΑΚΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ ΜΑΝΔΑΝΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

12 ΦΒ08 ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ 
ΠΥΡΓΟΥ ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ

13 ΦΙ01 ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ ΟΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

14 ΜΜ79 ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΑΡΙΩΝ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΜΟΙΡΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ

15 ΙΗ36 ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΚΟΙΝΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΜΕΣΙΝΕΖΗΣ ΑΥΓΕΡΙΝΟΣ

16 ΧΔ08 ΝΑΥΤΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ Ο ΑΝΕΜΟΣ ΜΟΥΝΤΑΚΗ ΑΝΤΙΓΟΝΗ ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

17 ΦΤ19 ΝΙΚΗ ΜΑΓΚΟΥΦΑΝΑΣ" ΦΙΛΑΘΛΟΣ 
ΟΜΙΛΟΣ ΠΕΥΚΗΣ ΧΑΤΖΗΝΑ ΒΙΚΤΩΡΙΑ ΣΚΙΑΔΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

18 ΞΖ32 ΟΜΙΛΟΣ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΓΑΛΗΝΗΣ 
ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ ΤΡΙΓΚΩΝΗ ΑΘΗΝΑ ΚΙΟΣΙΔΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ

19 ΟΛ29 ΟΜΙΛΟΣ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΛΑΥΡΙΟΥ ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΦΙΛΙΠΠΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ

20 ΞΔ31 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΚΑΠΡΑ ΑΓΑΘΗ ΜΟΥΣΤΑΚΛΗ ΝΙΝΟ

21 ΦΡ69 ΦΕΡΕΝΙΚΗ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΩΤΣΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΖΕΡΔΕΒΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ

22 ΦΑ37 ΦΙΛΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΠΥΡΓΟΥ ΒΛΑΧΑΝΤΩΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ

23 ΦΝ41 ΦΙΛΑΘΛΟΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ 
ΘΗΒΑΣ ΓΚΙΖΙΛΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΚΗ ΕΛΕΝΗ

24 ΦΒ89 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΥΓΔΟΝΙΑΣ ΚΟΛΟΠΤΑΣ ΜΙΧΑΗΛ ΣΥΝΤΡΙΔΗΣ ΚΟΡΝΗΛΙΟΣ

25 ΜΩ94 ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ δ/υ

26 OK16 ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΚΟΛΛΕΓΙΟΥ ΠΑΤΗΣ ΦΟΥΝΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΗΤΣΙΟΥ ΜΑΡΙΑ

 

Με  τη  χρήση  του  λογισμικού  της  «Ψηφιακή  Κάλπη  ΖΕΥΣ»  η  εφορευτική  επιτροπή  είχε 

δημιουργήσει  για  τις  αρχαιρεσίες  και  αναρτήσει,  σύμφωνα  και  με  τον  κατάλογο 

υποψηφίων που έλαβε από την ΕΟΦΣΑ:

 την Ψηφιακή Κάλπη Α: Πρόεδρος

◦ Υποψήφιοι δύο (2), προτιμήσεις μέχρι μία (1) & λευκό

 την Ψηφιακή Κάλπη Β: Σύμβουλοι – Μέλη ΔΣ

◦ Υποψήφιοι δεκαεννέα (19), προτιμήσεις μέχρι οκτώ (8) & λευκό

 την Ψηφιακή Κάλπη Γ: Εξελεγκτική Επιτροπή

◦ Υποψήφιοι πέντε (5), προτιμήσεις μέχρι τρεις (3) & λευκό

 την Ψηφιακή Κάλπη Δ1: Τακτικός Εκπρόσωπος στην ΕΟΕ

◦ Υποψήφιοι δύο (2), προτιμήσεις μέχρι μία (1) & λευκό

 την Ψηφιακή Κάλπη Δ2: Αναπληρωματικός Εκπρόσωπος στην ΕΟΕ

◦ Υποψήφιοι δύο (2), προτιμήσεις μέχρι μία (1) & λευκό
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Οι εκλογείς,  για όλες της τρεις ανωτέρω κάλπες είναι οι  αυτοί εκπρόσωποι (τακτικοί ή 

αναπληρωματικοί, όπου ζητήθηκε) των Σωματείων της ΕΟΦΣΑ που έχουν δικαίωμα ψήφου 

στις Αρχαιρεσίες της 15-12-2024, σύνολο είκοσι έξι (26). 

Όλοι  οι  εκλογείς  ενημερώθηκαν  με  τουλάχιστον  δύο  (2)  μηνύματα  ηλεκτρονικής 

αλληλογραφίας για την εγγραφή τους στον κατάλογο και για την έναρξη της ψηφοφορίας 

καθώς και για τον τρόπο διεξαγωγής αυτής. 

Έλαβε  χώρα  ειδική  δοκιμαστική  ψηφοφορία  κατά  τη  διάρκεια  της  Γενικής  Συνέλευσης  στο 

λογισμικό  «Ψηφιακή  Κάλπη  ΖΕΥΣ»,  με  την  ταυτοποίηση  μέσω  στοιχείων  πρόσβασης 

ΓΓΠΣ.ΨΔ (taxisnet).  Εφικτό κατέστη να συνδεθούν και να ολοκληρώσουν τη διαδικασία 

μόνο 12 από τους 26 εκλογείς, λόγω τεχνικών δυσκολιών τους καίτοι έλαβαν το σχετικό 

email  από  το  λογισμικό  της  πλατφόρμας  ΖΕΥΣ,  και  εν  γένει  αδυναμίας  τους  σύνδεσης. 

Συνεπώς, το μείζον είναι αντικειμενικά η εξασφάλιση της δυνατότητας ψήφου για έκαστο 

εκλογέα,  που θα επιτευχθεί  με  την αποστολή του σχετικού μηνύματος με  το  σύνδεσμο 

ψηφοφορίας  μέσω  της  πλατφόρμας  ΖΕΥΣ.  Κάθε  εκλογέας  εμφανίστηκε  στη  Γενική 

Συνέλευση  και  είχε  προηγηθεί  η  επιβεβαίωση  της  πρόσβασης  στα  εισερχόμενα  της 

δηλωθείσας διεύθυνσης ηλεκτρονικής αλληλογραφίας. 

Την ώρα 1.45μμ, μετά το πέρας της Γενικής Συνέλευσης της ΕΟΦΣΑ η ψηφοφορία εκκίνησε 

αυτοματοποιημένα από το λογισμικό «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ».

Την  ώρα  3μμ,  η  ψηφοφορία  ολοκληρώθηκε  αυτοματοποιημένα  από  το  λογισμικό 

«Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ», ενώ δεν δόθηκε παράταση, ούτε υποβλήθηκε σχετικό αίτημα.

Σημειώνεται ότι ο υποψήφιος ΧΗΝΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ εκ παραδρομής ενεγράφη ως ΧΗΝΟΣ 

ΑΝΤΩΝΙΟΣ που ετέθη σε γνώση του σώματος. 

Σημειώνεται ότι ο υποψήφιος ΤΡΙΓΚΩΝΗ ΑΘΗΝΑ εκ παραδρομής ενεγράφη ως ΤΡΙΓΩΝΗ 

ΑΘΗΝΑ που ετέθη σε γνώση του σώματος. 

Κατόπιν  των  ανωτέρω,  έκαστο  μέλος  της  εφορευτικής  επιτροπής  προχώρησε  στην 

εισαγωγή  στο  λογισμικό  του  απαραίτητου  ατομικού  κρυπτογραφικού  κλειδιού 

ψηφοφορίας,  προκειμένου  να  προβεί  στην  αυτοματοποιημένη  εξαγωγή  των 
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αποτελεσμάτων σε ηλεκτρονικό έγγραφο από την «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ», που έχει ως 

εξής :
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Συγκεντρωτικά:

 Κάλπη Α

◦ Έγκυρα 26

◦ Λευκά 0

◦ Άκυρα 0

▪ Ψηφίσαντες 26

 Κάλπη Β

◦ Έγκυρα 26

◦ Λευκά 0

◦ Άκυρα 0

▪ Ψηφίσαντες 26

 Κάλπη Γ

◦ Έγκυρα 26

◦ Λευκά 0

◦ Άκυρα 0

▪ Ψηφίσαντες 26

 Κάλπη Δ1

◦ Έγκυρα 26

◦ Λευκά 0

◦ Άκυρα 0

▪ Ψηφίσαντες 26

 Κάλπη Δ2

◦ Έγκυρα 24

◦ Λευκά 2

◦ Άκυρα 0

▪ Ψηφίσαντες 26

Κατόπιν  των  ανωτέρω  και  λαμβάνοντας  υπόψη  την  παράγραφο  3  του  άρθρου  14  του 

Καταστατικού της ΕΟΦΣΑ, την παράγραφο 5 του άρθρου 5 του  ν.2725/1999, κατά την 

οποία,  «[...]Υποψήφιος  πρόεδρος  που κατά την  πρώτη ψηφοφορία λαμβάνει  ποσοστό ψήφων τουλάχιστον 
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είκοσι  πέντε  τοις  εκατό  (25%)  των  εγκύρων  ψηφοδελτίων,  εκλέγεται  μέλος  του  ∆ιοικητικού  Συμβουλίου, 

καταλαμβάνοντας τη θέση του υποψήφιου συμβούλου που εκλέγεται έχοντας λάβει τους λιγότερους σταυρούς 

προτίμησης  [...]»,  αλλά και  του άρθρου 22 του ν.2725/1999,  όπως τροποποιήθηκε  με  την 

παρ.1 του άρθρου του 84 του ν.5128/2024, κατά την οποία «[...]Τουλάχιστον το ένα τρίτο (1/3) 

των θέσεων των μελών του ∆ιοικητικού Συμβουλίου κάθε αθλητικής ομοσπονδίας καταλαμβάνουν υποχρεωτικά 

υποψήφιοι από κάθε φύλο και η εκλογή γίνεται κατά τη σειρά των σταυρών προτίμησης που συγκέντρωσαν οι  

υποψήφιοι.  Εάν  ο  αριθμός  που  προκύπτει  είναι  δεκαδικός,  στρογγυλοποιείται  στην  αμέσως  προηγούμενη 

ακέραιη μονάδα. Εάν η ποσόστωση του τρίτου εδαφίου δεν επιτυγχάνεται, ο αριθμός των θέσεων που προκύπτει  

κατά το εδάφιο αυτό, ανεξαρτήτως της γενικής κατάταξης των υποψηφίων με βάση τους σταυρούς προτίμησης, 

συμπληρώνεται  από  τους  υποψηφίους  του  φύλου,  για  το  οποίο  εφαρμόστηκε  η  ελάχιστη  ποσόστωση  του 

δευτέρου εδαφίου. Οι τελευταίοι καταλαμβάνουν θέσεις μελών του ∆.Σ. κατά τη μεταξύ τους σειρά κατάταξης με  

βάση τους σταυρούς προτίμησης που συγκέντρωσαν [...]»,  εκλέγονται :

1. Πρόεδρος

1. ΚΑΠΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

2. Μέλη Διοικητικού Συμβουλίου (11 μελές συμπεριλαμβανόμενου του Προέδρου)

1. ΠΑΤΗΣ ΦΟΥΝΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

2. ΟΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

3. ΚΟΙΝΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

4. ΜΠΑΚΟΥΡΑΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ

5. ΣΚΑΦΙΔΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

6. ΣΥΝΤΡΙΔΗΣ ΚΟΡΝΗΛΙΟΣ

7. ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

8. ΤΡΙΓKΩΝΗ ΑΘΗΝΑ

9. ΧΑΤΖΗΝΑ ΒΙΚΤΩΡΙΑ

10. ΒΛΑΧΑΝΤΩΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (κατά το άρθρο 14§3 του Καταστατικού ΕΟΦΣΑ)

1. 1ο αναπληρωματικό μέλος: ΔΡΟΥΓΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ κατόπιν κλήρωσης μεταξύ 

των  ισοψηφησάντων  ανδρών  με  12  ψήφους  και  της  συνδυαστικής 

εφαρμογής άρθρων 5 & 22 του ν.2725/1999

2. 2ο αναπληρωματικό μέλος: ΧΑΛΑΤΣΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ  κατόπιν κλήρωσης και 

της εφαρμογής άρθρου 5 του ν.2725/1999

3. 3ο αναπληρωματικό μέλος: ΚΟΣΜΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ κατόπιν κλήρωσης και της 

εφαρμογής άρθρου 5 του ν.2725/1999
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4. Επόμενα  τη  τάξει  Αναπληρωματικά  Μέλη  κατόπιν  κλήρωσης  και  της 

εφαρμογής άρθρου 5 του ν.2725/1999:

 ΧΗΝΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

 ΑΒΡΑΜΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ

 ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ

 ΣΚΟΥΤΕΡΗ ΜΑΡΙΑ

5. κατά τα λοιπά, εφαρμόζεται το Καταστατικό της ΕΟΦΣΑ.  

3. Εξελεγκτική Επιτροπή

1. ΚΙΟΣΙΔΗΣ ΠΑΡΗΣ

2. ΣΙΜΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

3. ΠΑΣΣΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

4. Εκπρόσωπος ΕΟΕ (Τακτικός)

1. ΚΑΠΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

5. Εκπρόσωπος ΕΟΕ (Αναπληρωματικός)

1. ΜΑΓΓΙΤΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Δεν υποβλήθηκαν ενστάσεις κατά τη διαδικασία της ψηφοφορίας ή την καταμέτρηση.

Δεν  ανέκυψαν  προβλήματα  κατά  τη  διαδικασία  της  ηλεκτρονικής  ψηφοφορίας  ή  της 

καταμέτρησης,  πλην  εκ  παραδρομής  εσφαλμένα  δηλώμενων  στην  ΕΟΦΣΑ  διευθύνσεων 

ηλεκτρονικής αλληλογραφίας εκλογέων, που διορθώθηκαν εγκαίρως και προσηκόντως, ως 

προκύπτει και από το σύνολο των ψηφισάντων που είναι το αυτό σύνολο των εκλογέων σε 

τουλάχιστον μία κάλπη. 

Η εφορευτική επιτροπή δεν έλαβε ειδικότερες αποφάσεις στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων 

της, πέραν των όσων αναφέρονται ανωτέρω. 

Κατόπιν  των  ανωτέρω,  στο  σημείο  αυτό  ολοκληρώνεται  το  παρόν  πρακτικό,  που 

υπογράφεται από την εφορευτική επιτροπή, ως κάτωθι. 
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Αθήνα, 15 Δεκεμβρίου 2024

Η Εφορευτική Επιτροπή

Ο Πρόεδρος Το Μέλος Το Μέλος

Γεώργιος Σακελλαριάδης
ΑΦΜ 124700512

Βασιλική-Άρτεμις Μητσέλου
ΑΦΜ 164438813

Ελένη Φούρκα
ΑΦΜ 167117734

Η υπογραφή του παρόντος έλαβε χώρα ηλεκτρονικά,  όπως αποτυπώνεται στο υποσέλιδο με θεώρηση του γνησίου της 
υπογραφής εκάστου υπογράφοντος  από την Ενιαία  Ψηφιακή Πύλη της  Δημόσιας  Διοίκησης  «gov.gr»,  σύμφωνα με  τις  
διατάξεις των άρθρων 23επ του Κώδικα Ψηφιακής Διακυβέρνησης (ΚΨΔ - ν.4727/2020) και σε συνδυασμό και με την ΥΑ  
Αριθμ.  40912  ΕΞ  2021  (ΦΕΚ  ‘Β  5345)   “Λειτουργία  των  εφαρμογών  «Ψηφιακή  Βεβαίωση  Εγγράφου»  και  «Ψηφιακή 
Βεβαίωση Ιδιωτικού Συμφωνητικού»”

Τα  ιδιωτικά  έγγραφα  που  εκδίδονται  κατά  την  ανωτέρω  διαδικασία  διακινούνται  ως  ηλεκτρονικά  έγγραφα  με  χρήση 
Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΤΠΕ) ή ως έντυπα έγγραφα, σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 27 του  
ΚΨΔ. 

Τα ανωτέρω έγγραφα έχουν την ίδια ισχύ με έγγραφα που φέρουν βεβαίωση γνήσιου υπογραφής του άρθρου 11 του ν. 
2690/1999 (Α’  45),  επέχουν θέση έγγραφου τύπου κατά το άρθρο 160 του Αστικού Κώδικα και  γίνονται  υποχρεωτικά  
αποδεκτά από τους φορείς της παρ. 2 του άρθρου 1 (φορείς-λήπτες) ως τέτοια. Οι φορείς-λήπτες μπορούν να επαληθεύσουν 
το περιεχόμενο των εγγράφων που λαμβάνουν σύμφωνα με την παρ. 4 του άρθρου 27 του ν. 4727/2020.

σελίδα 11 από 11

Ψηφιακή Βεβαίωση Εγγράφου

Υπογραφή Πατρώνυμο ΑΦΜ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 124700512

ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΑΡΤΕΜΙΣ ΜΗΤΣΕΛΟΥ ΗΛΙΑΣ 164438813

ΕΛΕΝΗ ΦΟΥΡΚΑ ΙΩΑΝΝΗΣ 167117734

Μπορείτε να ελέγξετε την ισχύ του εγγράφου
σκανάροντας το QR code ή εισάγοντας τον κωδικό
στο docs.gov.gr/validate

Ημ. Υπογραφής: 15/12/2024 16:57:37

Κωδικός εγγράφου: f7o8DaMFZzkrct5qgYFR6Q Σελίδα: 11/11

Κάπος Ιωάννης
Ορθογώνιο παραλληλόγραμμο

Κάπος Ιωάννης
Ορθογώνιο παραλληλόγραμμο



 

Μετά ταύτα και διαπιστωμένης της ανυπαρξίας άλλου θέματος προς συζήτηση, λύθηκε 

η Γενική Συνέλευσης περί ώρα 17:00 της 15-12-2024 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΓΣ                                                  Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

                     ΡΟΥΛΑ ΓΚΙΖΙΛΗ                                                                            ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΚΟΪΝΑΚΗ   

 

Κάπος Ιωάννης
Ορθογώνιο παραλληλόγραμμο


